
Житель Свободного признан виновным в покушении на убийство

Собранные следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 57-летнему местному жителю. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на совершение умышленного причинения смерти другому человеку, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что 26 февраля 2023 года осужденный, на почве давнего конфликта с другим мужчиной, приехал к дому в переулке Дубовском в городе Свободном, прихватив с собой огнестрельное оружие. Когда хозяин дома вышел во двор, злоумышленник прицельно выстрелил в него, причинив ранение грудной клетки. Потерпевший смог скрыться в доме, позвонил своей супруге, которая вызвала врачей. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи мужчина остался жив. Виновный же, продолжая реализовывать свои намерения, попытался проникнуть во двор, но его путь преградила хозяйская собака. Осужденный выстрелил и в нее, попав в ухо, после чего, опасаясь быть замеченным, скрылся с места преступления.

Приговором Свободненского городского суда виновному назначено наказание в виде 6 лет и 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1811050>